ЗАДАНИЯ ЗАОЧНОГО ТУРА КОНКУРСА ФИНАНСИСТ ГОДА -2022

Задача 1.
В семье Колосовых четыре дочери – школьницы. Мама планирует купить на распродаже школьные платья дочерям.

В магазине Аленушка проводится акция: Каждому, купившему два платья по цене 2 875 рублей, каждое третье платье – в подарок!

В магазине Ивушка предлагают платья по акции: Каждому, купившему одно платье за 2 546 рублей, второе – за полцены!

В каком магазине выгоднее сделать покупку? На сколько (в рублях) будут отличаться покупки в этих магазинах?
Задача 2.
Страховой тариф 0,4 рубля со 100 рублей страховой суммы. Величина страховой суммы 1 млн. руб. За соблюдение правил пожарной безопасности страховщик предоставляет скидку 5%.

Рассчитайте размер страховой премии.

Задача 3
Организации необходим кредит в размере 1000 тыс. руб. Банк согласен на выдачу кредита при условии, что он будет возвращен через 18 месяцев в размере 1300 тыс. руб. Определите доходность такой сделки для банка в виде обычной и учетной годовых процентных ставок.

Задача 4
Три платежа в 300 тыс. руб., 100 тыс. руб. и 150 тыс. руб. со сроками выплат соответственно через год, два с половиной года и четыре года заменяются одним платежом, выплачиваемым через три года, при этом используется сложная процентная ставка 14% годовых. Найти величину консолидированного платежа, если проценты начисляются: а) ежегодно; б) ежеквартально.

Задача 5
Задача Организация оказывает три вида услуг: А, Б и В. 1) Определить точку безубыточности в стоимостном выражении для многопродуктового ассортимента. 2) Определить точку безубыточности после изменения структуры ассортимента. Предполагаемая структура: услуга А – 55%, услуга Б – 40% и услуга В – 5%.

	Показатели


	Услуги
	Всего

	
	А
	Б
	В
	

	Выручка от реализации услуг, тыс. руб. 
	75000 
	150000 
	25000 
	250000

	Переменные затраты, тыс. руб.
	60000 
	100000 
	12500 
	172500

	Маржинальная прибыль, тыс. руб.
	
	
	
	

	Коэффициент MPR, %
	
	
	
	

	Постоянные затраты, тыс. руб. 
	
	
	
	46500

	Прибыль, тыс. руб. 
	
	
	
	3100


Задача 6
Рассчитать, чему будет равен эффект финансового рычага, если:

• налоговое бремя организации составляет 10% от прибыли;

• капитал организации составляет 28350 тыс. руб., из них 13275

тыс. руб. сформировано за счет собственных источников;

• экономическая рентабельность определена на уровне 20%;

• средняя ставка по заемному капиталу составляет 15%.

Задача 7
Из  50 бумаг в портфеле инвестора   25 бумаг  приносят доход с вероятностью 50%; 10 бумаг – с вероятностью  60% и 15 бумаг – с вероятностью 70%.  Один  из портфельных активов принес  прибыль  в данный промежуток времени. К какой из группы бумаг вероя
